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รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลโคกสูงสัมพันธ์ 
สมัยสามัญ  สมัยท่ีสอง  ครั้งที่ ๒ ประจำปี  พ.ศ.๒๕๖๗ 

วันที่  ๒๘  พฤษภาคม  ๒๕๖๗  เวลา  ๐๙.๓๐ น. 
ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลโคกสูงสัมพันธ์  ชั้น  ๓ 

.................................................. 
ผู้มาประชุม 
 

ลำดับที ่ ชื่อ-สกลุ ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
๑. นายวินญา  หมวดเหม็น ประธานสภาเทศบาล -วินญา  หมวดเหม็น-  
๒. นางสาวนันทิยา  ไชยสัจ รองประธานสภาเทศบาล  -นันทิยา  ไชยสัจ-  
๓. นายมานะ  สอนนำ สมาชิกสภาเทศบาล -มานะ  สอนนำ-  
๔. นายธนายุทธ  สีดาใต ้ สมาชิกสภาเทศบาล -ธนายุทธ  สีดาใต้-  
๕. นายปัญจพล  กลุรัตน ์ สมาชิกสภาเทศบาล -ปัญจพล  กุลรตัน์-  
๖. นายรังสรรค์  คามตะสีลา สมาชิกสภาเทศบาล -รังสรรค์  คามตะสลีา-  
๗. นางบุษดี  มีบุญ สมาชิกสภาเทศบาล บุษดี  มีบุญ-  
๘. นายลุย  นาโพนทัน สมาชิกสภาเทศบาล -ลุย  นาโพนทัน-  
๙. นางศรีประภา  เมาชัยสงค์ สมาชิกสภาเทศบาล -ศรีประภา  เมาชัยสงค์-  

๑๐. นางจรีรัตน์  ภมูิพิพัฒน์ สมาชิกสภาเทศบาล -จรีรัตน์  ภมูิพิพัฒน์-  
๑๑. นายเพ็ง  ภูมิพิพัฒน์ สมาชิกสภาเทศบาล -เพ็ง  ภูมิพิพัฒน์-  
12. นางอนงค์รัก  เอื้องสัจจะ รองปลัดเทศบาล/เลขานุการสภาฯ -อนงค์รัก เอื้องสัจจะ-  

 

ผู้ไม่มาประชุม   
 

-ไม่มี 
 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
 

 

 

 

ลำดับที ่ ชื่อ-สกลุ ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
๑. นายวิสันต์  สิงห์แก้ว นายกเทศมนตร ี -วิสันต์  สิงห์แก้ว-  
๒. นายบุญแถม  ยลูา รองนายกเทศมนตร ี -บุญแถม  ยูลา-  
๓. นายปรีชา  อุปฮาด เลขานุการนายกเทศมนตร ี -ปรีชา  อุปฮาด-  
๔. นางสาวอรชพร  มีโนนทอง ปลัดเทศบาล -อรชพร  มีโนนทอง-  
๕. นางดวงใจ  กระเวนกิจ หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล -ดวงใจ  กระเวนกิจ-  
๖. นางกรกมล  โนภา ผู้อำนวยการกองคลัง -กรกมล  โนภา-  
๗. จ.อ.อารีย์  สาตร์นอก หัวหน้าฝ่ายปกครอง -อารีย์  สาตร์นอก-  
๘. นางแคทรียา  อำรุงพงษ์วัฒนา หัวหน้าฝ่ายอำนวยการ -แคทรียา  อำรุงพงษ์วัฒนา-  
๙. นางสาวนิภาพร  คอนสูงเนิน นักวิเคราะห์นโยบายและแผน -นิภาพร  คอนสูงเนิน-  

๑๐. นายนราดล  คำสิงห ์ นายช่างโยธา -นราดล  คำสิงห์-  
11. นางตุ้มทิพย์  น้อยวังหิน นักการจัดการทั่วไป -ตุ้มทิพย์  น้อยวังหิน-  
12. นายปรารถนา  สีดาใต ้ พนักงานจ้างทั่วไป -ปรารถนา  สีดาใต้-  
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ผู้เข้าร่วมรับฟังการประชุม 

-ไม่มี- 
 

เปิดประชุม  เวลา 09.30 น. 
 
 

นางอนงค์รัก  เอ้ืองสัจจะ  -เมื่อสมาชิกสภาเทศบาลตำบลโคกสูงสัมพันธ์พร้อมแล้ว  ดิฉันขอเรียน 
เลขานุการสภาเทศบาล เชิญประธานสภาเทศบาลจุดธูป เทียน บูชาพระรัตนตรัย และกล่าวเปิดการ 
   ประชุมสภาเทศบาลตำบลโคกสูงสัมพันธ์ตามลำดับค่ะ 
นายวินญา  หมวดเหม็น  -สวัสดีท่านสมาชิกสภาเทศบาลฯ คณะผู้บริหาร ผู้เข้าร่วมประชุมสภาเทศบาล 
ประธานสภาเทศบาล ทุกท่าน กระผมนายวินญา หมวดเหม็น  ประธานสภาเทศบาล วันนี้เป็นการประชุมสภา

เทศบาลตำบลโคกสูงสัมพันธ์ สมัยสามัญ  สมัยที่สาม ครั้งที่ ๒ ประจำปี พ.ศ.๒๕๖๗ ซึ่ง
มีสมาชิกสภาเทศบาลมาประชุม 1๒ ท่าน  เมื่อครบองค์ประชุมผมขอเปิดการประชุม
สภาเทศบาลตำบลโคกสูงสัมพันธ์ สมัยสามัญ สมัยที่สอง ครั้งที่ ๑ ประจำปี พ.ศ.๒๕๖๗ 
ตามระเบียบวาระการประชุมครับ 

 

ระเบียบวาระท่ี  ๑ เรื่องท่ีประธานแจ้งต่อที่ประชุมทราบ 
   -ไม่มี- 
ที่ประชุม  -รับทราบ 
 

ระเบียบวาระท่ี  ๒         เรือ่งรับรองรายงานการประชุม ครั้งที่แล้ว 
 ๒.๑ รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลโคกสูงสัมพันธ์ สมัยสามัญ สมัยแรก   
         ครั้งที่ ๑ ประจำปี พ.ศ.๒๕๖๗ เมื่อวันที่ ๒3 กุมภาพันธ์ พ.ศ.๒๕๖๗ 

นายวินญา  หมวดเหม็น  -เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลโคกสูงสัมพันธ์ สมัยสามัญ   
ประธานสภาเทศบาล สมัยแรก ครั้งที่ ๑ ประจำปี พ.ศ.๒๕๖๗ เมื่อวันที่ ๒3 กุมภาพันธ์ พ.ศ.๒๕๖๗   

ขอท่านสมาชิกสภาเทศบาลตรวจดูรายงานการประชุมสภาอีกครั้ง ว่ามีข้อสงสัยหรือ
แก้ไขในรายงานการประชุมครั้งที่แล้วหรือไม่เชิญครับ  

นางสาวนันทิยา  ไชยสัจ  -เรียน ประธานสภาเทศบาล  สมาชิกสภาเทศบาล  ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
รองประธานสภาเทศบาล ดิฉัน นางสาวนันทิยา  ไชยสัจ เนื่องจากดิฉันได้ไปอบรมเรื่องการอบรมเก่ียวกับการ

ประชุมสภาท้องถิ่น ในการลงมติที่ประชุมด้วยคะแนนเสียง กรณีหน้า 52 นะค่ะ ใน
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลโคกสูงสัมพันธ์ สมัยสามัญ สมัยแรก ครั้งที่ 1 
ประจำปี พ.ศ.2567 ที่ประชุมอนุมัติด้วยคะแนนเสียง 9 เสียง ไม่เห็นชอบ - เสียง    
งดออกเสียง 3 เสียง เป็นเอกฉันท์ ในกรณีนี้ไม่ต้องใส่คำว่าเป็นเอกฉันท์ เพราะคะแนน
เสียง 9 ต่อ 3 ถือว่าไม่เป็นเอกฉันท์ และในการออกเสียงในที่ประชุมให้ใช้คำว่า “เสียง” 
ไม่ใช่ใช้คำว่า “คน” ควรไปในแนวทางเดียวกันดิฉันเห็นว่าควรแก้ไขรายงานการประชุม
สภาฯ ในครั้งนี้ให้ถูกต้อง และฝากให้เจ้าหน้าที่ช่วยตรวจสอบคำถูก-คำผิด รายละเอียด
ในรายงานการประชุมด้วยคะ ขอบคุณค่ะ 

นายวินญา  หมวดเหม็น  -ขอขอบคุณท่านรองประธานสภาเทศบาลด้วยครับ ที่ช่วยชี้แนะเพ่ือให้การ 

ลำดับที ่ ชื่อ-สกลุ ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
๑๓ นางหัสยา  ดีเวียง พนักงานจ้างทั่วไป -หัสยา  ดีเวียง-  
๑๔ นายนิวัฒน์  สิงห์อาจ พนักงานจ้างทั่วไป -นิวัฒน์  สิงห์อาจ-  
๑๕ นายคณติ  แส่วภูเขียว พนักงานจ้างทั่วไป -คณิต  แส่วภเูขียว-  
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ประธานสภาเทศบาล ทำงานเป็นไปอย่างถูกต้อง มีสมาชิกสภาเทศบาลแก้ไขหรือสงสัยในรายงานการประชุม
อีกหรือไม ่ถ้าไม่มี ผมขอมติที่ประชุมสภาเทศบาลว่าสมาชิกสภาท่านใดเห็นชอบรับรอง
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลโคกสูงสัมพันธ์  สมัยสามัญ  สมัยแรก ครั้งที่ 1 
ประจำปี พ.ศ.๒๕๖7  เมื่อวันที่ ๒3 กุมภาพันธ์ พ.ศ.๒๕๖๗ ขอให้ยกมือขึ้นครับ 

มติที่ประชุม -ที่ประชุมมีมติรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลโคกสูงสัมพันธ์   
สมัยสามัญ   สมัยแรก ครั้งที่ ๑ ประจำปี พ.ศ.256๗  คะแนน..1๑..เสียง 

 

 ๒.2 รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลโคกสูงสัมพันธ์ สมัยสามัญ สมัยแรก   
         ครั้งที่ 2 ประจำปี พ.ศ.๒๕๖๗ เมื่อวันที่ ๒9 กุมภาพันธ์ พ.ศ.๒๕๖๗ 

นายวินญา  หมวดเหม็น  -เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลโคกสูงสัมพันธ์ สมัยสามัญ   
ประธานสภาเทศบาล สมัยแรก ครั้งที่ 2 ประจำปี พ.ศ.๒๕๖๗ เมื่อวันที่ ๒9 กุมภาพันธ์ พ.ศ.๒๕๖๗   

ขอท่านสมาชิกสภาเทศบาลตรวจดูรายงานการประชุมสภาอีกครั้ง ว่ามีข้อสงสัยหรือ
แก้ไขในรายงานการประชุมครั้งที่แล้วหรือไม่เชิญครับ  

นางอนงค์รัก เอื้องสัจจะ  -เรียน ประธานสภาเทศบาล  สมาชิกสภาเทศบาล  ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
เลขานุการสภาเทศบาล ดิฉันนางอนงค์รัก เอ้ืองสัจจะ เลขานุการสภาเทศบาล ขอแก้ไขรายงานการประชุมสภา

เทศบาลตำบลโคกสูงสัมพันธ์ สมัยสามัญ สมัยแรก ครั้งที่ 2 ประจำปี 2567 เมื่อวันที่  
๒9 กุมภาพันธ์ พ.ศ.๒๕๖๗ มีดังนี้ค่ะ  หน้าที่ ๔  แก้ในส่วนที่นางสาวนันทิยา ไชยสัจ 
ประธานสภา กล่าวต่อที่ประชุมก่อนที่จะขอมติที่ประชุมสภาค่ะ แถวที่ ๒ คำว่า “ครับ” 
แก้เป็น “ค่ะ” แถวที่ ๓ คำว่า “ผม” แก้เป็น “ดิฉัน” และแถวที่ ๕ คำว่า” โปรดยกมือ
ครับ” แก้เป็น “โปรดยกมือค่ะ” หน้าที่ ๕ นับลงไปแถวที่ ๔ “ต่อที่ประชุมสภาครับ” 
แก้เป็น “ต่อที่ประชุมสภาค่ะ” หน้าที่ ๖ แก้ในส่วนที่นางสาวนันทิยา ไชยสัจ
ประธานสภา กล่าวต่อที่ประชุมก่อนที่จะขอมติที่ประชุมสภาค่ะ แถวที่ ๒ คำว่า “ครับ” 
แก้เป็น “ค่ะ” แถวที่ ๓ คำว่า “ผม” แก้เป็น “ดิฉัน” และแถวที่ ๕ คำว่า” โปรดยกมือ
ครับ” แก้เป็น “โปรดยกมือค่ะ” เหมือนกันกับหน้าที่ ๔ ค่ะ หน้าที่ ๗ ระเบียบวาระท่ี ๖ 
เรื่องอ่ืนๆ ที่ท่านนันทิยา ไชยสัจ  ประธานสภากล่าว จาก “ขอเชิญครับ” แก้เป็น “ขอ
เชิญค่ะ” ในส่วนที่แก้ไขมีเพียงเท่านี้คะ ขอบคุณค่ะ 

นายวินญา  หมวดเหม็น  -สมาชิกสภาเทศบาลท่านใดมีข้อสงสัยหรือแก้ไขในรายงานการประชุมอีก 
ประธานสภาเทศบาล หรือไม ่ถ้าไม่มี ผมขอมติที่ประชุมสภาเทศบาลว่าสมาชิกสภาท่านใดเห็นชอบรับรอง 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลโคกสูงสัมพันธ์ สมัยสามัญ สมัยแรก ครั้งที่ 2 
ประจำปี พ.ศ.๒๕๖7  เมื่อวันที่ ๒9 กุมภาพันธ์ พ.ศ.๒๕๖๗ ขอให้ยกมือขึ้นครับ 

มติที่ประชุม  -ที่ประชุมมีมติรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลโคกสูงสัมพันธ์   
สมัยสามัญ สมัยแรก ครั้งที่ 2 ประจำปี พ.ศ.256๗  คะแนน..1๑..เสียง 
 

ระเบียบวาระท่ี  ๓ กระทู้ถาม 
   -ไม่มี 
ที่ประชุม  -รับทราบ 
 

ระเบียบวาระท่ี  ๔ เรื่องท่ีคณะกรรมการที่สภาแต่งตั้งพิจารณาแล้วเสร็จ 
-ไม่มี 

ที่ประชุม  -รับทราบ 
 

ระเบียบวาระท่ี  ๕ เรื่องท่ีเสนอใหม่ 
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5.1 ญัตติที่ 18/2567 เรื่อง ขอความเห็นชอบบันทึกข้อตกลงความร่วมมือในการ
บริหารจัดการขยะมูลฝอยที่เป็นพิษหรืออันตรายจากชุมชนจังหวัดขอนแก่น ระหว่าง 
องค์การบริหารส่วนจังหวัดขอนแก่น กับ องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในเขตจังหวัด
ขอนแก่นและส่วนราชการอ่ืน 

นายวินญา หมวดเหม็น  -เชิญนายกเทศมนตรี เสนอญัตติต่อที่ประชุมสภาฯ ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
นายวิสันต์  สิงห์แก้ว  -เรียน ประธานสภาเทศบาล ท่านสมาชิกสภา และผู้ที่เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
นายกเทศมนตร ี ผม นายวิสันต์ สิงห์แก้ว นายกเทศมนตรี ขอเสนอญัตติ เรื่อง ขอความเห็นชอบบันทึก

ข้อตกลงความร่วมมือในการบริหารจัดการขยะมูลฝอยที่เป็นพิษหรืออันตรายจากชุมชน
จังหวัดขอนแก่น ระหว่าง องค์การบริหารส่วนจังหวัดขอนแก่น กับ องค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่นในเขตจังหวัดขอนแก่นและส่วนราชการอ่ืน ในส่วนรายละเอียดหลักการและ
เหตุผล ผมขอให้เจ้าหน้าที ่จ.อ.อารีย์ สาตย์นอก หัวหน้าฝ่ายปกครอง ช่วยชี้แจงใน
รายละเอียดต่อที่ประชุมสภาครับ 

นายวินญา หมวดเหม็น  -เชิญ จ.อ.อารีย์ สาตย์นอก หัวหน้าฝ่ายปกครอง ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
จ.อ.อารีย์  สาตย์นอก  -เรียน ประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลและคณะผู้บริหาร ทุกท่าน 
หัวหน้าฝ่ายปกครอง ผม จ.อ.อารีย์ สาตย์นอก หัวหน้าฝ่ายปกครอง ตามท่ีท่านนายกเทศมนตรีเสนอญัตติ  

ขอความเห็นชอบบันทึกข้อตกลงความร่วมมือในการบริหารจัดการขยะมูลฝอยที่เป็นพิษ
หรืออันตรายจากชุมชนจังหวัดขอนแก่น ระหว่าง องค์การบริหารส่วนจังหวัดขอนแก่น 
กับ องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในเขตจังหวัดขอนแก่นและส่วนราชการอ่ืน 

 
 

หลักการและเหตุผล 
ด้วย องค์การบริหารส่วนจังหวัดขอนแก่น จะทำบันทึกข้อตกลงความร่วมมือใน

การบริหารจัดการขยะมูลฝอยที่เป็นพิษหรืออันตรายจากชุมชนจังหวัดขอนแก่น ระหว่าง 
องค์การบริหารส่วนจังหวัดขอนแก่น กับ องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในเขตจังหวัด
ขอนแก่นและส่วนราชการอ่ืน เป็นระยะเวลา ๕ ปี ตั้งแต่ปีงบประมาณ ๒๕๖๗ - ๒๕๗๑ 
และเนื่องจากบันทึกข้อตกลงความร่วมมือในการบริหารจัดการขยะมูลฝอยที่เป็นพิษ ฯ 
ได้หมดอายุ เมื่อวันที่ ๓๐ กันยายน ๒๕๖๖ เพื่อให้การบริหารจัดการขยะมูลฝอยที่เป็น
พิษหรืออันตรายจากชุมชนจังหวัดขอนแก่น เป็นไปตามประกาศคณะกรรมการการ
กระจายอำนาจให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เรื่อง การทำความตกลงร่วมมือกัน
จัดทำบริการสาธารณะขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น จึงขอส่งบันทึกข้อตกลงความ
ร่วมมือในการบริหารจัดการขยะมูลฝอยที่เป็นพิษหรืออันตรายจากชุมชนจังหวัด
ขอนแก่น ระหว่าง องค์การบริหารส่วนจังหวัดขอนแก่น กับ องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
ในเขตจังหวัดขอนแก่นและส่วนราชการอ่ืน ให้สภาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นแต่ละ
แห่งให้ความเห็นชอบ เมื่อได้รับความเห็นชอบแล้วให้แจ้งองค์การบริหารส่วนจังหวัด
ขอนแก่นทราบภายในวันที่ ๒๘ มิถุนายน ๒๕๖๗ เพื่อลงนามในบันทึกข้อตกลงความ
ร่วมมือในการบริหารจัดการขยะมูลฝอยที่เป็นพิษหรืออันตรายจากชุมชนจังหวัด
ขอนแก่น ระหว่าง องค์การบริหารส่วนจังหวัดขอนแก่น กับ องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
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ในเขตจังหวัดขอนแก่นและส่วนราชการอ่ืน โดยมีสาระสำคัญของบันทึกข้อตกลงความ
ร่วมมือ ดังนี้ 

บันทึกข้อตกลงฉบับนี้ ทำขึ้น ณ องค์การบริหารส่วนจังหวัดขอนแก่น อำเภอ
เมืองขอนแก่น จังหวัดขอนแก่น เมื่อวันที่ ๑๐ เดือนกรกฎาคม พ.ศ. ๒๕๖๗ ระหว่าง
องค์การบริหารส่วนจังหวัดขอนแก่น โดยนายพงษ์ศักดิ์ ตั้งวานิชกพงษ์ นายกองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดขอนแก่น ซึ่งต่อไปในบันทึกข้อตกลงนี้เรียกว่า “องค์การบริหารส่วน
จังหวัดขอนแก่น” กับ องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นและส่วนราชการอ่ืนในเขตจังหวัด
ขอนแก่น โดย นายกองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นและหัวหน้าส่วนราชการอ่ืน ซึ่งต่อไปใน
บันทึกข้อตกลงนี้ เรียกว่า “องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นและหัวหน้าส่วนราชการอ่ืน”  
อีกฝ่ายหนึ่ง 

ทุกฝ่ายตกลงร่วมกันเพ่ือดำเนินการเก็บ ขน และกำจัดมูลฝอยที่เป็นพิษหรือ
อันตราย โดยมีการดำเนินการ ดังนี้ 

   ข้อ ๑ วัตถุประสงค์  
เพ่ือให้เกิดการบูรณาการร่วมกันระหว่างองค์การบริหารส่วนจังหวัดขอนแก่น 

กับองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นและส่วนราชการอ่ืนในการบริหารจัดการเกี่ยวกับการเก็บ 
ขน และกำจัดมูลฝอยที่เป็นพิษหรืออันตรายภายในเขตจังหวัดขอนแก่น ตั้งแต่ต้นทาง 
กลางทาง และปลายทาง ให้มีการจัดการมูลฝอยที่เป็นพิษหรืออันตรายอย่างถูกหลัก
สุขาภิบาลให้เป็นไปตามมาตรฐานที่กำหนดไว้ในกฎหมายว่าด้วยการควบคุมมลพิษ และ
ส่งเสริมการมีส่วนร่วมของประชาชนในการคัดแยกมูลฝอยที่เป็นพิษหรืออันตรายออก
จากขยะมูลฝอยทั่วไปก่อนนำไปกำจัดอย่างถูกวิธี 

   ข้อ ๒ กรอบแนวทางของข้อตกลงร่วมมือและขอบเขตความรับผิดชอบ 
องค์การบริหารส่วนจังหวัดขอนแก่น กับองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น และส่วน

ราชการอ่ืน ภายในเขตจังหวัดขอนแก่น ได้แก่ เทศบาลเมือง เทศบาลตำบล องค์การ
บริหารส่วนตำบล รวมไปถึงส่วนราชการอ่ืน ได้เล็งเห็นถึงความสำคัญของการเก็บ ขน 
และกำจัดมูลฝอยที่เป็นพิษหรืออันตรายจากชุมชนหรือหมู่บ้านภายในเขตจังหวัด
ขอนแก่นให้เป็นไปในแนวทางเดียวกัน จึงได้ร่วมมือกันในการจัดการมูลฝอยที่เป็นพิษ
หรืออันตราย เป็นระยะเวลา ๕ ปี เริ่มตั้งแต่ปีงบประมาณ ๒๕๖๗ - ๒๕๗๑ โดยให้มีผล
นับแต่วันที่ลงนามในบันทึกข้อตกลงร่วมมือนี้ โดยทุกฝ่ายได้ร่วมกันกำหนดเงื่อนไขและ
ขอบเขตความรับผิดชอบไว้ดังนี้ 

๒.๑ องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นและส่วนราชการอ่ืน เป็นฝ่ายรับผิดชอบ
เกี่ยวกับค่าใช้จ่ายในการคัดแยก รวบรวม และจัดเก็บมูลฝอยที่เป็นพิษหรืออันตรายจาก
ชุมชน หมู่บ้าน และส่วนราชการอ่ืนแล้วนำไปจัดเตรียมไว้บริเวณตามที่องค์การบริหาร
ส่วนจังหวัดขอนแก่นกำหนด และเป็นฝ่ายดำเนินการเก่ียวกับการรณรงค์ให้ความรู้ สร้าง
ความเข้าใจให้ประชาชนในพ้ืนที่รับผิดชอบมีความรู้ความเข้าใจ มีส่วนร่วม และเล็งเห็น
ถึงความสำคัญในการคัดแยกมูลฝอยที่เป็นพิษหรืออันตรายออกจากมูลฝอยทั่วไป และ
ให้ตระหนักถึงอันตรายที่อาจได้รับจากมูลฝอยที่เป็นพิษหรืออันตรายชนิดต่าง ๆ 

๒.๒ องค์การบริหารส่วนจังหวัดขอนแก่น เป็นฝ่ายผู้รับผิดชอบค่าใช้จ่าย
เกี่ยวกับการขนส่งและกำจัดมูลฝอยที่เป็นพิษหรืออันตรายจากชุมชน หมู่บ้าน และส่วน
ราชการอ่ืนจากบริเวณท่ีกำหนด ตามข้อ ๒.๑ ไปยังโรงงานที่รับกำจัดที่ได้มาตรฐานและ
ได้รับอนุญาตตามที่กฎหมายกำหนด 
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๒.๓ กรณีมีความเสียหายเกิดขึ้นกับทรัพย์สินที่เกี่ยวข้องกับหน้าที่รับผิดชอบ
ของฝ่ายใดไม่ว่าความเสียหายนั้นจะเกิดจากการกระทำละเมิดของบุคคลภายนอกหรือ
การกระทำละเมิดของเจ้าหน้าที่ให้ฝ่ายนั้นดำเนินการตามกฎหมายว่าด้วยความรับผิด
ทางละเมิดของเจ้าหน้าที่ 

   ข้อ ๓ แผนการดำเนินงานและการบริหารการใช้จ่าย 
 ให้ทุกฝ่ายกำหนดแผนการดำเนินงานเกี่ยวกับหน้าที่รับผิดชอบตามที่กำหนดไว้
ในเงื่อนไขตามข้อตกลงนี้ ส่วนการบริหารการใช้จ่ายให้เป็นหน้าที่และอำนาจภายใน
หน่วยงานของแต่ละฝ่ายที่อาจกำหนดหลักเกณฑ์ วิธีการ และเงื่อนไขได้ตามความ
เหมาะสม 

   ข้อ ๔ งบประมาณ 
๔.๑ งบประมาณในการคัดแยก รวบรวม และจัดเก็บมูลฝอยที่เป็นพิษหรือ

อันตราย จากชุมชน หมู่บ้าน และส่วนราชการอ่ืน รวมไปถึงการรณรงค์ให้ความรู้แก่
ประชาชนตามข้อ ๒.๑ ให้ใช้จ่ายจากงบประมาณจากองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นและ
ส่วนราชการอ่ืน 

๔.๒ งบประมาณในการขนส่งและกำจัดมูลฝอยที่เป็นพิษหรืออันตรายตามข้อ 
๒.๒ ให้ใช้จ่ายจากงบประมาณรายจ่ายขององค์การบริหารส่วนจังหวัดขอนแก่น (งบ
ดำเนินโครงการบริหารจัดการขยะอันตรายจังหวัดขอนแก่น)  

ประกอบกับอำนาจหน้าที่ตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. ๒๔๙๖ แก้ไข
เพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ ๑๔) พ.ศ. ๒๕๖๒ มาตรา ๕๐ (๓) รักษาความสะอาดของถนน หรือ
ทางเดินและที่สาธารณะ รวมทั้งการกำจัดมูลฝอยและสิ่งปฏิกูล และอำนาจหน้าที่ตาม
พระราชบัญญัติกำหนดแผนและข้ันตอนการกระจายอำนาจให้แก่องค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๒ แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๔๙ มาตรา ๑๖ (๑๘)  
การกำจัดมูลฝอย สิ่งปฏิกูล และน้ำเสีย และระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วย
ข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ และแก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ ๓) พ.ศ. 
๒๕๖๕ ข้อ ๓๗ (๑) ญัตติเกี่ยวกับกิจการของสภาท้องถิ่น 

ดังนั้น เทศบาลตำบลโคกสูงสัมพันธ์ จึงขอเสนอญัตติ ขอความเห็นชอบบันทึก
ข้อตกลงความร่วมมือในการบริหารจัดการขยะมูลฝอยที่เป็นพิษหรืออันตรายจากชุมชน
จังหวัดขอนแก่น ระหว่าง องค์การบริหารส่วนจังหวัดขอนแก่น กับ องค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่นในเขตจังหวัดขอนแก่นและส่วนราชการอ่ืน เพ่ือให้สภาเทศบาลตำบลโคกสูง-
สัมพันธ์ พิจารณาให้ความเห็นชอบต่อไป 

ขอได้โปรดนำเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลโคกสูงสัมพันธ์ เพื่อพิจารณา
เห็นชอบต่อไป 

นายวินญา หมวดเหม็น  -มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใด มีข้อสงสัย ต้องการจะอภิปรายซักถาม 
ประธานสภาเทศบาล รายละเอียดเกี่ยวกับญัตติดังกล่าวหรือไม่ครับ  เมื่อไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใด มีข้อ

สงสัย ต้องการจะอภิปรายซักถามรายละเอียดเกี่ยวกับญัตติดังกล่าว ผมจะขอมติจากท่ี
ประชุมสภาเทศบาล ว่าสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดให้ความเห็นชอบอนุมัติ ขอความ
เห็นชอบบันทึกข้อตกลงความร่วมมือในการบริหารจัดการขยะมูลฝอยที่เป็นพิษหรือ
อันตรายจากชุมชนจังหวัดขอนแก่น ระหว่าง องค์การบริหารส่วนจังหวัดขอนแก่น กับ 
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในเขตจังหวัดขอนแก่นและส่วนราชการอ่ืน โปรดยกมือครับ 

มติที่ประชุม  -มติที่ประชุมอนุมัติ  ด้วยคะแนนเสียง...๑๑...เสียง  ไม่เห็นชอบ...-...เสียง   



 
  

รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลโคกสูงสัมพันธ์ สมัยสามัญ สมัยที่สาม ครั้งที่ ๒ ประจำป ีพ.ศ.2567 วันที่ 2๐ สิงหาคม 2567 7 
 

งดออกเสียง...-...เสียง เป็นเอกฉันท์ 
 

ระเบียบวาระท่ี  ๖ เรื่องอ่ืนๆ 
นายวินญา หมวดเหม็น  -สมาชิกสภาเทศบาลท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการแนะนำเกี่ยวกับ 
ประธานสภาเทศบาล การปฏิบัติราชการ ในส่วนใดเพ่ิมเติมปัญหาความเดือดร้อนของประชาชนในเขต

เทศบาลของเรา ขอเชิญครับ 
นางสาวนันทิยา  ไชยสัจ  เรียน ประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร เจ้าหน้าที่  
รองประธานสภาเทศบาล ที่เข้าร่วมประชุม ในครั้งนี้ ดิฉันนางสาวนันทิยา  ไชยสัจ รองประธานสภาเทศบาล  

ดิฉันอยากถามเกี่ยวกับโครงการถนนหินคลุก ซึ่งอยู่ในส่วนบ้านสว่างหนองแก หมู่ ๕ 
ซอยห้วยข่า ประมาณ ๕-๖ เดือนที่แล้วได้มีการปรับปรุงแล้ว ประชาชนได้แจ้งว่าแถว
สะพานอาจเกิดความเสียหายหรือชำรุดในช่วงฤดูฝนน้ำหลาก พ้ืนที่ส่วนมากเป็นที่ทำ
การเกษตรประชาชนอาจไม่สะดวกในการสัญจรไป-มา จึงเรียนท่านประธานช่วย
สอบถาม ท่านนายกเทศมนตรี มีงบประมาณในการปรับปรุงซ่อมแซมในส่วนนี้ไหมค่ะ 

นายวินญา หมวดเหม็น  -ตามท่ีท่านรองประธานสภาเทศบาลได้แจ้งปัญหาความเดือดร้อนของ
ประธานสภาเทศบาล ประชาชน และสอบถาม ฝ่ายบริหาร ช่วยชี้แจงตามท่ีรองประธานสภาเทศบาลสอบถาม 

ด้วยครับ เชิญ นายลุย นาโพนทัน สมาชิกสภาเทศบาล ครับ 
นายลุย นาโพนทัน  -เรียน ประธานสภาเทศบาล  สมาชิกสภาเทศบาล  ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
สมาชิกสภาเทศบาล  ผมนายลุย นาโพนทัน สมาชิกสภาเทศบาล ตามท่ีท่านรองประธานสภาเทศบาลได้กล่าว 

มาผมอยากให้ฝ่ายบริหารดูแลทั้ง ๗ ชุมชน ในการลงหินคลุกทั้งหมด โดยเฉพาะถนน
เส้นใดได้ดำเนินการเป็นถนนบุกเบิกแล้ว ไม่ใช่เฉพาะเจาะจงแต่ถนนห้วยข่า เพ่ือไม่ให้
เกิดความเลื่อมล้ำหรือแบ่งแยกกันครับ 

นายวินญา หมวดเหม็น  -เชิญ นายปัญจพล กุลรัตน์ สมาชิกสภาเทศบาล ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
นายปัญจพล กุลรัตน์   -เรียน ประธานสภาเทศบาล  สมาชิกสภาเทศบาล  ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
สมาชิกสภาเทศบาล ผมนายปัญจพล กุลรัตน์ สมาชิกสภาเทศบาล มีพ่ีน้องประชาชนสอบถามผมมาในการ

ดำเนินการตามโครงการที่ผ่านมา เรื่อง โครงการลอยกระทงครับ ว่าในการประกวด 
นางนพมาศ ทางเทศบาลได้มีการขายดอกไม้ให้กับประชาชนที่มาร่วมงาน เพ่ือเป็น
กำลังใจกับผู้เข้าประกวด ผมอยากทราบยอดเงินที่ขายดอกไม้ได้เท่าไรครับ เงินในส่วนนี้
ทางเทศบาลเอาไปใช้จ่ายในส่วนใดบ้างหรือเอาไว้สมทบกับโครงการปีต่อไป ผมขอทราบ
รายละเอียดด้วยครับ ซึ่งผมไม่สามารถตอบประชาชนที่มาสอบถามได้ขอบคุณครับ 

นายวินญา หมวดเหม็น  -เชิญ ท่านนายกเทศมนตรี 
ประธานสภาเทศบาล 
นายวิสันต์  สิงห์แก้ว  -เรียน ประธานสภาเทศบาล  สมาชิกสภาเทศบาล  ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
นายกเทศมนตรี ผมนายวิสันต์ สิงห์แก้ว นายกเทศมนตรี  

-ขอชี้แจงเรื่องถนนหินคลุกห้วยข่าทีท่่านนันทิยา ไชยสัจ รองประธานสภา
เทศบาลได้สอบถามมา ตอนนี้ต้องดูงบประมาณ และต้องดูว่าอยู่ในเทศบัญญัติ
งบประมาณมีไหม ถ้ามีก็สามารถดำเนินการได้ 

-ส่วนท่าน ส.ท.ลุย นาโพนทัน ได้เสนอแนะมาให้ผู้บริหารสำรวจทั้ง 2 เขต ใน
การดำเนินการทำถนนหินคลุกเพ่ือไม่ให้เกิดการเลี่อมล้ำกัน ฝ่ายบริหารได้ออกพ้ืนที่ไปดู
ทุกพ้ืนที่ ที่ได้รับความเดือดร้อนแล้วมาประเมินในการช่วยเหลือแต่ก็ต้องดูงบประมาณ
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อีกครั้ง ยกตัวอย่างในกรณีเทศบาลได้โครงการถนน หมู่ 3 บ้านสัมพันธ์ เป็นเงินอุดหนุน
เฉพาะกิจประมาณ สองล้านกว่าบาท ทางผู้รับเหมาได้ไปล้านกว่าบาท ตอนนี้เหลือเงิน
อุดหนุนเฉพาะกิจหนึ่งล้านบาท ผมได้สั่งใหท้างกองช่างออกไปสำรวจพื้นที่เพ่ือหา
โครงการรองรับเงินอุดหนุนเพ่ือทีจ่ะขอใช้เงินเหลือจ่าย ผมไม่ได้ลำเอียง ฝ่ายบริหารได้
สรุปโครงการที่จะใช้เงินเหลือจ่าย เป็นโครงการสระหลวงทางกองช่างได้ออกสำรวจและ
ประมาณการงบประมาณไว้ที่ เก้าแสนกว่าบาท ซึ่งใกล้เคียงกับเงินเหลือจ่ายจาก
โครงการบ้านสัมพันธ์ ครับ 

-ส่วนเรื่องขายดอกไมท้ี่ ท่านปัญจพล กุลรัตน์ สมาชิกสภาเทศบาล ได้สอบถาม
มาที่มีประชาชนมาสอบถามนั้น ผมจะให้ท่านปลัดเป็นคนตอบและชี้แจงต่อไปครับ 

-มีสมาชิกสภาเทศบาลเขต 1 ได้สอบถามเรื่องในการเทคอนกรีตหน้า รพ.สต.
โนนอุดม ตั้งแต่การประชุมสภาเทศบาลครั้งที่ผ่านมานั้นว่าเมื่อไรจะทำ ผมคิดว่าพอเงิน
อุดหนุนเข้ามาผมก็จะดำเนินการ อีกเพราะเป็นการเทคอนกรีตแบบซื้อวัสดุและใช้
คนงานเราช่วยในการทำผมจะเช็คกับเจ้าหน้าที่งบประมาณและผู้อำนวยการกองคลัง
และท่านปลัด พอที่จะช่วยเหลือได้ไหมครับ 

-ไฟฟ้าส่องสว่างทางโรงเรียนบ้านโคกสูงผมต้องสอบถามผู้อำนวยการกองคลัง
ว่ามีงบประมาณเพียงพอในการหาซื้อวัสดุอุปกรณ์ และให้ทางกองช่างสำรวจว่าต้องใช้
งบประมาณเท่าไร เพ่ือมาให้ทางพนักงานเทศบาลดำเนินการติดต้ังครับ 

 
นายวินญา หมวดเหม็น  -เชิญ ปลัดเทศบาลครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
นางสาวอรชพร มีโนนทอง  -เรียน ประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร เจ้าหน้าที่  
ปลัดเทศบาลเทศบาล ที่เข้าร่วมประชุม ดิฉันนางสาวอรชพร มีโนนทอง ปลัดเทศบาล ตามท่ีท่านสมาชิกสภา

เทศบาลได้สอบถามนั้น เรื่องการขายดอกไม้ในโครงการลอยกระทงที่ผ่านมา ทาง
เทศบาลเราได้ตั้งงบประมาณในการจัดโครงการไว้ที่ จำนวน 200,000 บาท ซึ่งเป็น
การดำเนินการเป็นปีแรกงบประมาณก็ได้บานปลายล้ำจากงบประมาณท่ีตั้งไว้ในเทศ
บัญญัติทางเทศบาลได้มีการประกวดนางนพมาศและจำหน่ายดอกไม้ให้แก่พ่ีน้อง
ประชาชน เพ่ือเป็นขวัญกำลังใจแก่ผู้เข้าประกวดนั้น ทางเจ้าหน้าที่เทศบาลพอเสร็จงาน
ได้นำเงินจำหน่ายดอกไม้มามอบให้ดิฉัน จำนวน 41,650 บาท ซึ่งเป็นเงินนอก
งบประมาณและใช้จ่ายในส่วนพิธีกรทางโรงเรียนบ้านสัมพันธ์ที่ทางเทศบาลฯ ไม่ได้เชิญ
มาร่วมงานและค่าใช้จ่ายอีกมากมายที่เบิกไม่ได้แล้วนำเงินที่จำหน่ายดอกไม้มาใช้จ่าย
จากโครงการตอนนี้เหลือเงิน จำนวน 3,000 บาท ค่ะ 

นายวินญา หมวดเหม็น  -เชิญ นายมานะ สอนนำ สมาชิกสภาเทศบาล ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
นายมานะ สอนนำ   -เรียน ประธานสภาเทศบาล  สมาชิกสภาเทศบาล  ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
สมาชิกสภาเทศบาล ผมนายมานะ สอนนำ สมาชิกสภาเทศบาล ขอดูเอกสารหลักฐานในการใช้จ่ายใน

โครงการลอยกระทงด้วยครับไม่ใช่ตอบปากเปล่าโดยไม่มีเอกสารหลักฐานขอบคุณครับ 
นางสาวอรชพร มีโนนทอง  -เรียน ประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร เจ้าหน้าที่  
ปลัดเทศบาลเทศบาล ที่เข้าร่วมประชุม ดิฉันนางสาวอรชพร มีโนนทอง ปลัดเทศบาล ขอให้ท่านสมาชิกสภา

เทศบาลได้ทำเป็นหนังสือสอบถามหรือกระทู้ถามเป็นอกสาร เพ่ือให้เจ้าหน้าที่ได้
จัดเตรียมเอกสารไว้ให้ท่านได้ดู ถ้าขอดูเอกสารในตอนนี้ทางเจ้าหน้าที่ในการจัดโครงการ
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จะไม่สามารถหาเอกสารให้ท่านสมาชิกได้ทัน จึงให้ท่านทำเป็นกระทู้และทางเจ้าหน้าที่
จะได้เตรียมเอกสารให้ท่านในคราวประชุมครั้งต่อไปค่ะ 

นายวินญา หมวดเหม็น  -ในส่วนรายละเอียดที่ท่านสมาชิกเทศบาลขอดูในโครงการลอยกระทงเพ่ือที่จะ
ประธานสภาเทศบาล ไดต้อบคำถามท่ีประชาชนได้ถามท่านมานั้น ผมขอให้ท่านสมาชิกสภาเทศบาลทำเป็น 

กระทู้ถามที่เป็นลายลักษณ์อักษร เพื่อให้ทางเจ้าหน้าที่เตรียมเอกสารได้ไม่ใช่ถามสด
ตามท่ีท่านปลัดกล่าวมาครับ มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดเสนอเรื่องอ่ืนๆอีกหรือไม่ 
-เชิญ นายปัญจพล  กุลรัตน์ ครับ 

นายปัญจพล กุลรัตน์   -เรียน ประธานสภาเทศบาล  สมาชิกสภาเทศบาล  ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
สมาชิกสภาเทศบาล ผมนายปัญจพล กุลรัตน์ สมาชิกสภาเทศบาล ผมอยากทราบว่า “สระหลวง” ที่กองช่าง

ได้ไปสำรวจเพื่อใช้รองรับเงินเหลือจ่ายจากเงินอุดหนุนโครงการถนนบ้านสัมพันธ์ ผมไม่รู้
และไม่ทราบจริงๆ ครับว่าอยู่ส่วนไหนของพ้ืนที่เทศบาลเรา ขอบคุณครับ 

นายวินญา หมวดเหม็น  -เชิญ ท่านนายกเทศมนตรี 
ประธานสภาเทศบาล 
นายวิสันต์  สิงห์แก้ว  -เรียน ประธานสภาเทศบาล  สมาชิกสภาเทศบาล  ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
นายกเทศมนตรี ผมนายวิสันต์ สิงห์แก้ว นายกเทศมนตรี โครงการสระหลวง คืออยู่ในพ้ืนที่ หมู่ 8 บ้าน

โนนตูม ตำบลโนนอุดม ส่วนชื่อ “สระหลวง” เรียกตามประชาชน หมู่ 8 บ้านโนนตูม 
ครับ 

 
นายวินญา หมวดเหม็น  -เชิญ นางสาวนันทิยา ไชยสัจ ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
นางสาวนันทิยา  ไชยสัจ  -เรียน ประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร เจ้าหน้าที่  
รองประธานสภาเทศบาล ที่เข้าร่วมประชุม ในครั้งนี้ ดิฉันนางสาวนันทิยา ไชยสัจ รองประธานสภาเทศบาล ขอ

อนุญาตสอบถามคะ ที่ทางฝ่ายบริการชี้แจงไปแล้วนั้น เรื่องโครงการสระหลวง ที่จะขอ
ใช้เงินเหลือจ่าย ดิฉันอยากทราบขอดีในการดำเนินการที่ฝ่ายบริหารนำเสนอมา เป็น
สถานที่ต้องงดำเนินการาอย่างเร่งด่วนหรือไม่อย่างไร ประชาชนได้รับความเดือดร้อน
ไหม และสถานที่ที่อ่ืนสามารถดำเนินการได้ไหม ขอให้ท่านฝ่ายบริหารชี้แจงรายละเอียด
เหตุผลความจำเป็นว่ามีมาก น้อยเพืยงใดเพ่ือให้ท่านสมาชิกได้รับทราบด้วยค่ะ  

นายวินญา หมวดเหม็น  -เชิญ ท่านนายกเทศมนตรี 
ประธานสภาเทศบาล  
นายวิสันต์  สิงห์แก้ว  -เรียน ประธานสภาเทศบาล  สมาชิกสภาเทศบาล  ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
นายกเทศมนตร ี ผมนายวิสันต์ สิงห์แก้ว นายกเทศมนตรี เงินเหลือจ่ายจากโครงการบ้านสัมพันธ์เหลือ

ประมาณล้านกว่าบาท ทางฝ่ายบริหารได้ปรึกษากันว่าถ้าดำเนินการถนนบ้านสัมพันธ์ 
อีก 3 เส้น กองช่างประมาณการถนนรวม 3 เส้น ได้ประมาณ 6 แสนกว่าบาท เงินก็จะ
เหลือจ่ายอีก 6 แสน ผมเสียดายเงินที่เหลือกว่าจะดำเนินการของบประมาณมาได้ ผม
ต้องไปนำเสนอต่อจังหวัดเอกสารเยอะ ต้องขออนุญาตป่าไม้ขั้นตอนการปฏิบัติขอเงิน
งบอุดหนุนเฉพาะกิจนี้น้อยมากท่ีเทศบาล อบต. ขอขอบคุณครับ 

นางสาวนันทิยา  ไชยสัจ  -เรียน ประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร เจ้าหน้าที่  
รองประธานสภาเทศบาล ที่เข้าร่วมประชุม ทุกท่านค่ะ ดิฉันนางสาวนันทิยา ไชยสัจ รองประธานสภาเทศบาล  

ทีด่ิฉันได้ถามฝ่ายบริหารไปนะคะก็ขอบคุณท่านนายกเทศมนตรีค่ะ สมาชิกเทศบาล   
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บางท่านอาจเข้าใจว่าดิฉันไม่เห็นด้วย ดิฉันอยากให้ท่านสมาชิกทุกท่านได้ทราบว่า
เหตุผลอะไร อย่างไร เพราะประชาชนบางคนอาจถามท่านสมาชิกว่าทำไมไม่ทำตรงนั้น
หรือทำตรงนี้ถ้าเราไม่สามารถทราบข้อมูลที่ถูกต้องเราก็ไม่สามารภอธิบายได้ พร้อมทั้ง
ให้ทางสมาชิกสภาทุกท่าน จะได้ตอบคำถามให้ประชนทราบได้อย่างถูกต้องไม่ใช่ว่าตอบ
ประชาชนไม่ได้ถึงเหตุผลความจำเป็น ดังนั้น ที่ดิฉันถามไปนั้นดิฉันไม่ได้บอกว่าไม่เห็น
ด้วยกับฝ่ายบริหารที่จะทำโครงการนั้น เพราะอาจจะเหมือนโครงการที่ผ่านมา ทีท่าง
สมาชิกสภาเทศบาลได้รับข้อมูลไม่ถูกต้อง จึงให้ข้อมูลที่ไม่ถูกต้องแก่พ่ีน้องประชาชนชน
และเกิดผลเสียและกระทบต่อเทศบาลเราค่ะ 

นายวิสันต์  สิงห์แก้ว  -เรียน ประธานสภาเทศบาล  สมาชิกสภาเทศบาล  ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
นายกเทศมนตร ี ผมนายวิสันต์ สิงห์แก้ว นายกเทศมนตรี ขอแจ้งเรื่องรถกู้ชีพ จ.อ.อารีย์ สาตย์นอก 

หัวหน้าฝ่ายปกครอง ตอนนี้ได้ดำเนินการเรื่องรถกู้ชีพของเทศบาลเราให้ได้อยู่ในระบบ
อย่างถูกต้องเป็นที่เรียบร้อยแล้ว จึงขอแจ้งให้ท่านสมาชิกสภาเทศบาลได้ทราบ ในเวลา
โทรศัพท์ขอความช่วยเหลือให้ช่วยเหลือผู้ป่วยให้โทรศัพท์ไปที่ศูนย์ 1669 เนื่องจากเรา
จะได้ค่าตอบแทนในการปฏิบัติหน้าที่ช่วยผู้ป่วยฉุกเฉินไปส่งโรงพยาบาลทางโรงพยาบาล
ก็จะจับพิกัดรถกู้ชีพเราว่าอยู่ในเขตพ้ืนที่ในการช่วยเหลือไหม ถ้าอยู่ในเขตเทศบาลหรือ
พ้ืนที่ที่เรารับผิดชอบ ทางเทศบาลก็จะได้ค่าตอบแทนในการปฏิบัติหน้าที่ รายละ 350 
บาท ต่อคน ผมจึงแจ้งให้ท่านสมาชิกสภาเทศบาลทราบและช่วยประชาสัมพันธ์ในการใช้
โทรศัพท์ขอความช่วยเหลือไปที่ศูนย์ครับ ขอบคุณครับ 

 
นายวินญา หมวดเหม็น  -สุดท้ายนี้มีสมาชิกท่านใดจะเสนอเรื่องอ่ืนๆ  อีกหรือไม่   
ประธานสภาเทศบาล  
ที่ประชุม   -ไม่มี 
 

นายวินญา หมวดเหม็น  -เมื่อไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใด ต้องการที่จะเสนอเรื่องอ่ืนต่อที่ 
ประธานสภาเทศบาล ประชุมสภาเทศบาลอีก การประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่สอง ครั้งที่ 1 ประจำปี  

พ.ศ. ๒๕๖๗ ในวันนี้ สภาเทศบาลได้ดำเนินการมาครบทุกวาระการประชุมแล้ว  
ผมขอขอบคุณสมาชิกสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  
ผมขอปิดประชุมครับ 

  
ปิดประชุม  เวลา  11.55 น. 
 

       (ลงชื่อ)                               ผู้จดรายงานการประชุม 
             (นางอนงค์รัก  เอื้องสัจจะ) 
            เลขานุการสภาเทศบาลตำบลโคกสูงสัมพันธ์ 
 
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 
ผู้ตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลโคกสูงสัมพันธ์ 
 
(ลงชื่อ)        (ลงชื่อ) 
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 (นายธนายุทธ  สีดาใต้)     (นายปัญจพล  กุลรัตน์) 
สมาชิกสภาเทศบาลตำบลโคกสูงสัมพันธ์   สมาชิกสภาเทศบาลตำบลโคกสูงสัมพันธ์ 
                   กรรมการ                                                             กรรมการ  
  

(ลงชื่อ) 
(นายลุย  นาโพนทัน) 

สมาชิกสภาเทศบาลตำบลโคกสูงสัมพันธ์ 
       ประธานกรรมการ 
       

ผู้รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลโคกสูงสัมพันธ์ 
 

    (ลงชื่อ) 
(นายวินญา  หมวดเหม็น) 

ประธานสภาเทศบาลตำบลโคกสูงสัมพันธ์ 
 


